
2. Hvordan har situasjonen i barnehagen vært i perioden fra fredag 13. mars?

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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3. Du har svart at barnehagen ikke har hatt barn i barnehagen noen av dagene fra 13. 
mars. Hva er årsaken til det? (Flere svar mulig).

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen

3,2%

45,7%

57,4%

1,1% 0,5%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pålagt stengt på grunn av
påvist smitte / mistanke om

smitte

Har ingen barn som har krav
på plass i henhold til

kriteriene fra myndighetene

Har barn som har krav på
plass, men ingen har

benyttet seg av tilbudet
ennå

Har for få ansatte
tilgjengelig til å kunne ha et

tilbud

Annet

P
ro

se
n

t

188 svar



4. Du har svart at barnehagen enten har hatt åpent noen dager eller hver dag. Hvor 
mange barn har barnehagen totalt sett gitt et tilbud til i perioden fra 13. mars (ett barn 
telles én gang)?

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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5. På hvilket grunnlag har barnet/barna i din barnehage fått tilbud om å være i 
barnehagen i denne perioden? (Flere svar mulig).

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen

94,8%

42,6%

5,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Foreldre har kritisk samfunnsfunksjon eller
virksomhetskritisk oppgave

Barn har særskilte omsorgsbehov Annet

P
ro

se
n

t

887 svar



6. Har barnehagen ett eller flere barn som du er bekymret for på grunn av barnets 
hjemmesituasjon, og som ikke har vært i barnehagen i perioden fra 13. mars?

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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7. Frykter du at det er barn i din barnehage som blir utsatt for omsorgssvikt som følge av 
situasjonen med stengte barnehager? 

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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8. Du har svart at det er ett eller flere barn som du er bekymret for på grunn av barnets 
hjemmesituasjon. Har barnehagen vurdert eller gjennomført tiltak når det gjelder 
dette/disse barna?

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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11. Har barnehagen selv tatt kontakt med barnevernstjenesten i kommunen om 
bekymring for barn som følge av situasjonen med stengte barnehager fra 13. mars?

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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12. Har barnehagen hatt personlig kontakt med familiene til barna som ikke er i 
barnehagen i denne perioden? 

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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13. Hvordan har barnehagen hatt kontakt med familiene til barna som ikke er i 
barnehagen i denne perioden? (Flere valg mulig) 

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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14. Har barnehagen i perioden fra 13. mars hatt tilbud utover ordinær åpningstid for 
barn som i denne perioden har krav på et tilbud i barnehagen? (Flere svar mulig).

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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16. Vurderer barnehagen fremover å gi et tilbud utenfor ordinær åpningstid, for 
eksempel for å legge til rette for foreldre med kritiske samfunnsfunksjoner? (Flere svar 
mulig).

Undersøkelse til medlemsbarnehagene om koronasituasjonen
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